

年货小主播 炫酷红毯 Show

第三届星报小主播直播合肥年货展首场活动圆满落幕

近年来,到年货展上购买年货已成为不少合肥人的习惯。1月19日上午,由市场星报社联袂安徽中设国际会展有限公司主办的“年货小主播 炫酷红毯 Show”第三届星报小主播直播合肥年货展首场活动在安徽国际会展中心圆满举行。桑博文、李姝媛、石凯伊、俞璐姚、昂扬欣悦、刘嘉树六位可爱的星报小主播以及广大的合肥市民共同见证了第11届合肥年货采购展览会暨旅游迎春购物节(以下简称“第11届合肥年货展”)热闹非凡的时刻,当天也是本届年货展开幕迎来的首个周六。

□ 记者 张贤良 范梦琪 张婷 文/图



星报小主播炫酷红毯 Show 好评如潮

19日,合肥年货展内人头攒动、热闹非凡,最引人注目的非星报小主播莫属了。六位星报小主播有的一身帅气西装,有的一袭长裙,有的头戴皇冠,有的满满民国风,有的浓浓中国风……犹如明星大咖在红地毯上尽情绽放新生代的活力与自信。“合肥年货展,欢迎来选购。”这是他们站在红地毯上打心底里抒发出来的特别的新年祝福。

星报小主播在展馆内,穿越人山人海,感受浓浓的年味,手拿麦克风面对摄像机自信地向广大市民介绍黄山徽府源食品、内蒙古特色食品、洽洽食品、欧美厨房家居精品、台湾特产等特色产品的展区,在离年味“最近”的地方,与新年提前来了一次亲密接触。

“这些小朋友主持起来有模有样,条理清晰,气场丝毫不输给专业主持人,真的太棒了。”“这么寒冷的天气,我们大人出来都有点受不了,这几个小朋友竟然可以顶着寒风主持,这种吃苦耐劳的精神值得点赞。”寒冬腊月,朔风凛冽。但是每到一处展区,都能看到星报小主播拿着麦克风认真主持的场景,过往市民无不竖起大拇指纷纷点赞。

“有助于拓宽孩子的视野,能够学到书本上很难学到的知识。”“孩子以前挺腼腆的,没想到这次能在公共场合大胆说话了。”“孩子在这次小主播活动中结交到了好几个志同道合的小伙伴,相信这对孩子的将来都是有好处的。”星报小主播的家长纷纷表示此次活动对孩子的身心有益。

值得关注的是,1月24日,即本周四上午,将在明珠广场安徽国际会展中心进行本次活动的第二场录制,让我们共同期待星报小主播下一场的精彩表现!

十万多种商品任你淘 一站式备齐年货

记者在现场了解到,由合肥市旅游发展委员会主办的第11届合肥年货展于1月18日在安徽国际会展中心隆重开幕,活动持续15天,2月1日闭幕。每天市民进入展馆的观展采购时间为早上9:00到下午的16:30,展览时长近8个小时,由于周末人流量较大,建议大家错峰前往。

合肥年货展是市民春节前打年货的重头戏,也是感受中国年中国味、传承传统年俗年味的大平台,是

合肥人的“年货春晚”。本届年货展组委会通过七个多月的精心筹备,打造了一场相比往届产品更加丰富、品类更加齐全、活动更加有趣、年味更加浓郁的“年味盛宴”。

本次展览集合旅游购物、产品团购、年货消费和年文化传承等多种元素,展览面积20000平方米,有来自省内外和境内外的1200多家企业和产品代理商参展,带来了十多万种独具地方特色的年货商品,合肥市民可以一站式备齐春节年货。逛合肥年货展,所体验到的不仅仅是年货商品的大集合,更是“品年味、思乡愁、扬文化”的一个“年文化主题节日”。

117名农民工讨回200多万被拖欠工资

星报讯(程雪 刘亚萍 记者 沈娟娟)“感谢蜀山区人社局的各位同志,在年前为大家讨要到了被拖欠的血汗钱,让我们可以过一个踏实、温暖的新年。”日前,来自肥西的张海峰等五名农民工代表给蜀山区监察大队送来了一面锦旗,感谢他们讨回了117名农民工的200多万被拖欠工资。

2018年12月,张海峰等人来到蜀山区人社局,投诉蜀山花园项目工作的工资一直没有兑现。收到投诉后,蜀山区监察大队立即指派人手对相关情况进行核实,经核实,蜀山花园项目的施工单位确实存在拖欠这117名农民工工资的违法行为。

随后,蜀山区监察大队通过电话、短信、EMS等方式,多次与施工单位进行联系。经多次沟通后,施工单位负责人同意从外地来肥接受询问。询问中,监察大队对施工单位下达了《责令整改通知书》,并对来人进行了政策宣讲和法律责任告知,最终施工单位同意为张海峰等人给付拖欠工

资。随即,蜀山区监察大队在认真核对工资花名册后,对张海峰等人的工资实施了实名制发放。

截至目前,被拖欠的117名员工的200多万工资均已全部发放到账。据悉,2018年,蜀山区监察大队共受理了70余起农民工投诉,为4000余工人讨要工资5100余万元。

“2019年两节临近,我们联动有关管理单位以组织专业人员、增加巡查次数等方式加大执法力度,向已经发生欠薪行为的单位或个人进行依法追讨。”蜀山区监察大队相关负责人介绍,重点将对拖欠时间较长、拖欠人数较多、影响较为恶劣的案件进行督促处理。以属地管辖和行业监管相结合,做好以人社部门牵头,住建、房产、园林、公安及各镇街开发区等部门联动的执法模式。同时,借助劳动监察“两网化”的普及及农民工服务中心的建设,以日报表、周报表、月考核为抓手,对农民工工资支付工作进行动态监管。



农历腊月二十三是小年,在合肥市家家景园社区,10组亲子家庭通过扎灯笼、蒸花馍等活动,营造新年的欢乐氛围,红红火火迎小年。扁圆形的灯笼、大红的立体“春”字……小朋友们通过自己的双手,扎出自己心目中最美的灯笼,随后,孩子们在社区“面点达人”的带领下,用面粉捏起了小刺猬、小猪等花馍。

□ 徐静 季云冈 记者 沈娟娟 文/图

迎新年 当涂年货节上看“非遗”



星报讯(张发平 文/图)1月20日,马鞍山市当涂县太平府文化园,一位女孩展示非遗“剪纸灯笼”。当日,2019当涂县第二届太

平府年货暨马鞍山市非物质文化遗产展演隆重举行。

当涂县历史悠久、文化昌盛。为了方便人民群众购买年货,为市民提供高品位的传统民俗文化盛会,该县自1月19日起至1月31日,举办2019当涂县第二届年货嘉年华活动。本次年货嘉年华活动共有三场,分别是大公圩乡村年货嘉年华、太平府文化园文化年货嘉年华和华东物流园电商年货嘉年华。据介绍,今年的年货嘉年华共有100多个展位,来马鞍山市自三县三区和泗县的年货商品、农产品琳琅满目,现场还有文化旅游创意产品展销及特色小吃集市,设有多场非遗文化和民俗文化展演,为广大市民打造有“年味”的购物体验。



1月18日,合肥市三里街街道三里一村社区党委邀请社区书画爱好者开展“笔墨书廉洁 丹青扬正气”写春联送温暖活动。居民们挑选着喜欢的春联内容,书法爱好者则有求必应、满怀激情、挥毫泼墨,每一个字都传递着节日的祝福。

□ 王世璠 张滢旒